

RETTIFICHE

Retifica della comunicazione della Commissione nell'ambito dell'applicazione della direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 17 maggio 2006, relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 338 del 18 novembre 2011)

(2011/C 369/08)

A pagina 22:

anziché:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robot e attrezzature per robot - Requisiti di sicurezza - Parte 1: Robot (ISO 10218-1:2011)	Questa è la prima pubblicazione	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	31.1.2012»
------	--	---------------------------------	---------------------------------	------------

leggi:

«CEN	EN ISO 10218-1:2011 Robot e attrezzature per robot - Requisiti di sicurezza - Parte 1: Robot (ISO 10218-1:2011)	Questa è la prima pubblicazione	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	1.1.2013»
------	--	---------------------------------	---------------------------------	-----------